



法務部矯正署臺北監獄

新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 22 日

發稿單位：法務部矯正署臺北監獄

連絡人：秘書林光毅

連絡電話：03-3191119

銅雕淬心志 人生再發光

本監為協助受刑人培養專長並重建人生方向，於本(114)年9月17日至12月17日開辦「銅雕藝術班」10週訓練課程，共完成9件銅雕藝術品，並於17日下午於二樓長照教室舉行結業典禮，最高檢察署邢泰釗檢察總長、財團法人臺灣更生保護會(下稱更保總會)臺北分會林炳耀主任委員、劉宗慧主任委員、正聲廣播蔡瑋堯主持人蒞臨現場，共同見證生命再造的價值與力量。

吳宗霖先生為本監銅雕班之指導老師其以創作理念「銅為明智、鑄為靜心」引導學員反思自我，將過往人生經驗轉化為創作靈感，從中看見改變與成長的可能。其中銅雕學員在典禮上說道，由過去的荒唐至現在的每一槌更代表自己的一步一腳印，在未來道路上能時時刻刻警惕自己，逐步沉澱心性、重塑自我，展現人生轉化與重新出發。

本監許典獄長表示，感念吳宗霖大師多年來的悉心教導，讓銅雕藝術班不僅提供收容人學習專業技藝的寶貴機會，亦透過制度化、持續性的培訓機制，使珍貴傳統工藝得以延續與傳承，同時落實矯正教育與更生培力，具體展現司法體系對「教化與重生」理念的實踐，另誠摯感謝邢檢察總長親自蒞臨，以「立功、立德、立言」勉勵學員以及更生保護會長期以來對技職訓練、矯正教育與復歸社會工作的高度重視，讓本次銅雕藝術班結業典禮在溫馨而莊重的氛圍中，圓滿落幕。

114 年度銅雕藝術班職訓照片



(職訓照片：吳宗霖大師教導敲擊力道與學員製作桎梏過程)



(職訓照片：吳宗霖大師指導製作銅材邊緣柔美線條)

114 年度蒞臨銅雕藝術班結業式來賓合影照片



(本監許典獄長與最高檢察署檢察總長邢泰釗等來賓及學員合影)



(本監許典獄長與最高檢察署檢察總長邢泰釗等來賓蒞臨於作品前合影)